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Ata da 2ª Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias
(Agroecologia)/PPGCAG do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias/CCHSA da Universidade Federal
da Paraíba, realizada no dia 26 de março de 2021 por videoconferência.

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte um, às oito horas e trinta minutos, realizou-se a
segunda Reunião Ordinária do Colegiado do PPGCAG no CCHSA por videoconferência através do Google Meet (

), sob a presidência do Professor Manoel Alexandre Diniz Neto,https://meet.google.com/jbg-tuoq-htq?authuser=0
Coordenador do referido curso. À oportunidade, : Professor Alex daapresentaram-se virtualmente os membros
Silva Barbosa, Professor Alexandre Eduardo de Araújo, Professora Belísia Lúcia Moreira Toscano Diniz, Professor
Fredy Alexander Alvarado Roberto, Professor George Rodrigo Beltrão da Cruz, Professor Italo de Souza Aquino,
Professora Raunira da Costa Araujo, Professora Vênia Camelo de Souza, Túlio Melo de Luna (Representante dos
discentes), Thiago de Sousa Melo (bolsista PNPD) e Neire Santana de Oliveira Lima (Representante
Técnico-administrativo). Professor Fillipe Silveira Marini. Membros ausentes com justificativa: Membros ausentes

 Professor Álvaro Carlos Gonçalves Neto, Professor Daniel Duarte Pereira, Professora Nair Helenasem Justificativa:
Castro Arriel e a Professora Solange de Sousa Observando haver  regimental, o presidente abriu a sessão. quorum
comunicando aos docentes a necessidade do envio dos dados à Secretaria do Programa para preenchimento da
Plataforma Sucupira. Em seguida, o presidente passou para os pontos da pauta. : aprovação porPrimeiro Ponto
unanimidade da  da primeira reunião ordinária do Colegiado, realizada em primeiro de março de dois mil e vinteata
um. o presidente passou a palavra ao Professor Alexandre Eduardo de Araújo, presidente daSegundo Ponto: 
Comissão de Credenciamento do PPGCAG, que realizou a leitura da ata da primeira reunião da Comissão, realizada
no dia dois de março do ano de dois mil e vinte e um. O Colegiado  as deliberações daaprovou por unanimidade
referida Comissão, sendo: o  com período retroativo a partirdescredenciamento do Professor Daniel Duarte Pereira
do ano de dois mil e vinte; o  como docentecredenciamento provisório dos professores Diego Silva Batista
permanente e  como docente colaboradora, com período retroativo ao início de dois mil eAlbanise Barbosa Marinho
vinte e um. O Professor Alex da Silva Barbosa opinou sobre o acompanhamento da produção científica dos egressos
como deficiente; que os docentes objetivam o crescimento do Programa e contribui para esse fim com a produção
científica, comentário também corroborado pelo Professor Italo de Souza Aquino. O Colegiado aprovou por
unanimidade que o discente Giullyann de Oliveira Salviano obtivesse como nota na disciplina Ecologia e Educação
Ambiental a avaliação máxima dos trabalhos em grupo. : O Colegiado aprovou por Terceiro Ponto sete votos

, após apresentação do Relatório de Avaliação Prêmio Profº Lourival Ferreirafavoráveis e duas abstenções
Cavalcante, a concessão do Prêmio Aluno Destaque do Ano ao discente João Henrique Constantino Sales e Túlio
Melo de Luna como primeiro e segundo colocados respectivamente. : O Colegiado aprovou por Quarto Ponto

  dos pontos de pauta quatro, cinco e seis: homologação do unanimidade a votação em bloco Relatório Estágio à
 da discente Manuela da Silva Morais e  da discente Giuliane Karen de Araújo Silva,Docência Ata Pré-Banca

aprovação dos  da discente Aline Cavalcanti Dantas, Géssica Caitano de Almeida, GiulianeProjetos de Pesquisa
Karen de Araújo Silva, Liliane Sabino dos Santos, Manuela da Silva Morais e Rayane Ellen de Oliveira Jerônimo. 

 o presidente convidou o professor Thiago de Sousa Melo (bolsista PNPD) para realizar a leitura daQuinto Ponto:
minuta a partir do Artigo 28. O Colegiado  os Artigos 28 a 40 da Seção II que trata aprovou por unanimidade do

a redação dos Artigos 41 a 43 daCredenciamento, Recredenciamento e Descredenciamento do Corpo Docente; 
Seção III que trata o Capítulo II da minuta que versa sobre o Do Orientador: Indicação e Atribuições; Corpo

, Artigos 44 a 50. Dando prosseguimento, foram analisados os Artigos 51 a 59, sob a Seção I, Discente Da Inscrição e
, do Capítulo III da minuta. Após alguns ajustes na redação da proposta foram aprovados por unanimidade osSeleção

Artigos, com ressalva ao Artigo 52 a ser analisado e aprovado em reunião posterior. Em seguida, foi discorrida a
Seção II, que trata da Matrícula, porém não foi aprovado devido ausência de . Antes de finalizar a Professoraquórum
Vênia Camelo de Souza sugeriu que a premiação dos alunos vencedores do Prêmio Profº Lourival Ferreira Cavalcante
ocorresse numa reunião virtual com os discentes. O presidente encerrou a reunião agradecendo a participação de todos
e eu, Neire Santana de Oliveira Lima, lavrei a presente Ata que assino, juntamente com os presentes e a presidente
assina pelos membros Professor Fredy Alexander Alvarado Roberto, Professor Thiago de Sousa Melo e o
representante dos discentes Túlio Melo de Luna, por estes não possuírem assinatura eletrônica no Sistema Integrado de
Patrimônio, Administração e contratos (SIPAC).
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